

You're beautiful (1)

de Ramona J. și Carina T. **You are beautiful - Without A Word** [Asculta mai multe audio blues](#)



You are beautiful, cunoscut și ca **Minami Shineyo**, care literar înseamnă „*You're a handsome man / Ești un bărbat arțos*” sau „*Tu ești Minam*”, este un serial tv cunoscut în alte țări sub denumirea, „**You're Handsome** / Ești arțos” sau „**You're So Handsome** / Ești cel mai arțos”. În Coreea este cunoscut ca: **You're Handsome / You're Beautiful / A.N. Jell** Episoade: 16 Rețeaua de difuzare: SBS Perioada de difuzare: 7 oct. 2009 – 26 nov. 2009 Regizor: Hong Sung Chang Asistent regie: Park Yong Soon Scenariști: Hong Jung Eun și Hong Mi Ran Distribuție: **Jang Geun Suk** as Hwang Tae Kyung, **Park Shin Hye** as Go Mi Nam (Male) / Go Mi Nyu (Female), **Lee Hong Ki** as Kang On Yu / Jeremy, Jung Yong Hwa as Kang Shin Woo Acest serial este unul din **cele mai bune 10 seriale coreene** care au fost urmărite online sau au fost închiriate pe video.



Cea mai populară trupă pop din Coreea, **A.N.JELL**, vrea să ia un nou membru pentru a-l menaja pe liderul trupei care a avut ceva probleme de sănătate și riscă să rămână fără voce. Directorul companiei de impresariat a A.N.JELL hotărâște că cel mai potrivit ar fi **Go Mi Nam** un „băiat frumos ca o florice” și cu o voce angelică. Însă din cauza unor probleme de sănătate Go Mi Nam trebuie să merge în străinătate pentru o operație, fiind nevoit să rămână în spital, pentru a se recupera, timp de o lună de zile. Managerul său va fi nevoit să o caute pe sora gemă, **Go Mi Nyu** și să o implore să-l ajute, să-l înlocuiască pe fratele său în trupă, aceasta fiind o ocazie nesperată pentru lansarea lui Go Mi Nam pe scena muzicală, cel puțin până când adevăratul Go Mi Nam se întoarce în Coreea. Ușor de zis însă cam greu de îndeplinit această misiune.



O fată care va trebui să se comporte ca un băiat, va trebui să trăiască împreună cu trei băieți arțoti în aceeași casă. Ca să nu mai spunem că ea se pregătea să devină cântăreață. Primul care o va descoperi va fi **Shin Woo**. Chiar în seara prezentării noului membru al trupei, după o bătăie cu băieții, Go Mi Nam care nu este obișnuit să bea, se va chercheli, ceilalți membri ai trupei fiind nevoiți să o ducă acasă, cel care se oferă să-l care pe Go Mi Nam este Shin Woo. Când aceasta îl ia în brațe pe Go Mi Nam, descoperă cu stupeoare că este fată, însă nu zice nimic până când descoperă că s-a îndrăgostit de ea și își asumă rolul de protector al ei.



Jeremy, de asemenea, simte c? ?i el începe s? se îndr?gosteasc? de Go Mi Nam, chiar dac? nu ?tie c? este o fat? ?i încearc? s?-l evite ?tiind c? el este un om normal ?i c? nu poate fi gay, de?i unele gesturi ale lui Go Mi Nam îi cam dau de gândit. Chiar ?i temutul lider al grupului, **Hwang Kyung Tae**, cu toate c? intr? în multe buclucuri din cauza lui Go Mi Nam, va g?si în cele din urm? un loc inima lui pentru acest „iepura?-porcu?or” care provoac? la tot pasul dezastre.





Chiar ?i

dup? ce se afl? secretul c? Go Mi Nam este fat?, b?ie?ii vor face totul s? o protejeze. Go Mi Nam fiind fat? dulce ?i nevinovat? nu-?i d? seam? c? cei trei sunt îndr?gosti?i de ea deoarece în fa?a ochilor ei str?luce?te o singur? stea, cea mai str?lucitoare, Hwang Tae Kyung.



http://www.youtube.com/watch?v=oQoDhen-41E&feature=player_embedded Va urma... *Surse: squidoo, soompi*